
 

Besöksadress: Skogsbovägen 9–11, 134 81 Gustavsberg  •  Postadress: Värmdö kommun, 134 81 Gustavsberg 
Växel 08-570 470 00  •  varmdo.kommun@varmdo.se  •  www.varmdo.se  •  Org.nr. 01-212000-0035 
 

 Rapport 
2016-05-30 

Handläggare Diarienummer 

Anette Ekholm, Ewa Norrström, Fanny Adebrink 
Avdelning styrning och kvalitet 

 

2015UTN/0318 
43-2015:4067 

Resultatbilaga 

Innehållsförteckning 
Tabell 1. Andel föräldrar med barn i förskoleklass som håller med påståendet Mitt barn är tryggt i skolan (9) ............. 2 
Tabell 2. Andel elever i årskurs 3 som håller med påståendet Jag känner mig trygg i skolan (11) .................................. 5 
Tabell 3. Andel elever i årskurs 5 som håller med påståendet Jag känner mig trygg i skolan (16) ................................. 5 
Tabell 4. Andel elever i årskurs 8 som håller med påståendet Jag känner mig trygg i skolan (16) ................................. 5 
Tabell 5. Andel elever i årskurs 3 som håller med påståendet I min skola säger vuxna till om någon säger eller gör 

något elakt (13) ............................................................................................................................................................... 6 
Tabell 6. Andel elever i årskurs 5 som håller med påståendet I min skola ingriper vuxna om någon elev behandlas illa 

(20) .................................................................................................................................................................................. 6 
Tabell 7. Andel elever i årskurs 8 som håller med påståendet I min skola ingriper vuxna om någon elev behandlas illa 

(20) .................................................................................................................................................................................. 6 
Tabell 8. Andel föräldrar med barn i förskoleklass som håller med påståendet Skolan arbetar medvetet mot kränkande 

handlingar som t ex mobbning (10) ................................................................................................................................. 7 
Tabell 9. Andel elever i årskurs 5 som håller med påståendet Skolan arbetar medvetet mot kränkande handlingar som 

t ex mobbning (19) .......................................................................................................................................................... 7 
Tabell 10. Andel elever i årskurs 8 som håller med påståendet Skolan arbetar medvetet mot kränkande handlingar 

som t ex mobbning (19) ................................................................................................................................................... 7 
Tabell 11. Andel elever i årskurs 3 som håller med påståendet Lärarna i min skola hjälper mig om jag behöver det (3)

 ........................................................................................................................................................................................ 8 
Tabell 12. Andel elever i årskurs 5 som håller med påståendet Lärarna i min skola hjälper mig i skolarbetet om jag 

behöver det (5) ................................................................................................................................................................ 8 
Tabell 13. Andel elever i årskurs 8 som håller med påståendet Lärarna i min skola hjälper mig i skolarbetet om jag 

behöver det (5) ................................................................................................................................................................ 8 
Tabell 14. Andel föräldrar i förskoleklass som håller med påståendet Skolan ger mig möjlighet att vara med och 

diskutera hur mitt barn stöds på bästa sätt (13) .............................................................................................................. 9 
Tabell 15. Andel föräldrar i förskoleklass som håller med påståendet Mitt barn får det stöd och den hjälp som behövs 

(5) .................................................................................................................................................................................... 9 
Tabell 16. Andel elever i årskurs 3 som håller med påståendet Mina lärare förklarar vad jag ska kunna i de olika 

ämnena (4) .................................................................................................................................................................... 10 
Tabell 17. Andel elever i årskurs 5 som håller med påståendet Jag vet vad jag ska kunna för att nå kunskapskraven i 

de olika ämnena (6) ....................................................................................................................................................... 10 
Tabell 18. Andel elever i årskurs 8 som håller med påståendet Jag vet vad jag ska kunna för att nå kunskapskraven i 

de olika ämnena (6) ....................................................................................................................................................... 10 
Tabell 19. Andel elever i årskurs 3 som håller med påståendet Mina lärare och jag pratar om hur det går för mig i 

skolan (5) ...................................................................................................................................................................... 11 
Tabell 20. Andel elever i årskurs 5 som håller med påståendet Jag får veta hur det går för mig i skolarbetet (8) ........ 11 
Tabell 21. Andel elever i årskurs 8 som håller med påståendet Jag får veta hur det går för mig i skolarbetet (8) ........ 11 
Tabell 22. Andel elever i årskurs 3 som håller med påståendet Det är roligt att lära sig saker i skolan (7) .................. 13 
Tabell 23. Andel elever i årskurs 5 som håller med påståendet Skolarbetet gör mig så nyfiken att jag får lust att lära 

mig mer (4) .................................................................................................................................................................... 13 
Tabell 24. Andel elever i årskurs 8 som håller med påståendet Skolarbetet gör mig så nyfiken att jag får lust att lära 

mig mer (4) .................................................................................................................................................................... 13 
Tabell 25. Andel föräldrar med barn i förskoleklassen som håller med påståendet Skolarbetet är stimulerande för mitt 

barn (2) ......................................................................................................................................................................... 12 
Tabell 26. Andel elever i årskurs 5 som håller med påståendet Jag är nöjd med skolans elevhälsa (31) ...................... 17 
Tabell 27. Andel elever i årskurs 8 som håller med påståendet Jag är nöjd med skolans elevhälsa (25) ...................... 17 
Tabell 28 Andel elever i årskurs 8 som håller med påståendet Skolan förbereder mig väl inför framtida val av 

utbildning och yrket (30) ............................................................................................................................................... 17 

 

  



 Rapport  

 Diarienummer  

 2015UTN/0318 

43-2015:4067 
 

Sid 2(17) 

 

 
 

Tabell 1. Antal barn 

 
  

 15/16 14/15 13/14 

Brunns skola 652 673 638 

  Förskoleklass 38 53 50 

  Grundskola 614 620 588 

Farstavikens skola 724 711 755 

  Förskoleklass 77 46 71 

  Grundskola 647 665 684 

Fågelviks skola 168 168 181 

  Förskoleklass 30 44 35 

  Grundskola 138 124 146 

Hemmestaskolan 911 850 805 

  Förskoleklass 86 62 64 

  Grundskola 825 788 741 

Kullsvedsskolan    

  Förskoleklass … 2 … 

  Grundskola 21 23 16 

Kyrkskolan 91 77 79 

  Förskoleklass 24 24 23 

  Grundskola 67 53 56 

Munkmoraskolan 134 138 124 

  Förskoleklass 28 43 45 

  Grundskola 106 95 79 

Viks skola 657 681 640 

  Förskoleklass 77 95 89 

  Grundskola 580 586 551 

Värmdö skärgårdsskola 410 416 438 

  Förskoleklass 42 39 45 

  Grundskola 368 377 393 

Ösbyskolan 761 752 772 

  Förskoleklass 78 72 90 

  Grundskola 683 680 682 
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Tabell 2. Andel lärare (årsarbetare) i förskoleklassen med lärar- eller 
förskollärarlegitimation 

 

Tabell 3. Andel lärare (årsarbetare) i grundskolan med lärarlegitimation och 
behörighet i ämnet 

 
Tabell 4. Antal elever per lärare i grundskolan 

 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 100 100 - 

Farstavikens skola 100 100 - 

Fågelviks skola 71,4 100 - 

Hemmestaskolan 75,0 100 - 

Kyrkskolan 100 100 - 

Munkmoraskolan 100 50,0 - 

Viks skola 100 75,0 - 

Värmdö skärgårdsskola 62,5 50,0 - 

Ösbyskolan 57,1 42,9 - 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 69,9 62,6 - 

Farstavikens skola 71,3 67,1 - 

Fågelviks skola 81,2 72,8 - 

Hemmestaskolan 68,1 55,8 - 

Kullsvedsskolan 51,1 25,6  

Kyrkskolan 83,3 78,9 - 

Munkmoraskolan 80,7 69,1 - 

Viks skola 75,5 60,0 - 

Värmdö skärgårdsskola 64,0 59,9 - 

Ösbyskolan 76,9 65,8 - 

 15/16 14/15 13/14 

Brunns skola 15,0 15,1 15,6 

Farstavikens skola 11,6 11,5 10,5 

Fågelviks skola 16,0 12,7 12,4 

Hemmestaskolan 15,4 15,1 15,2 

Kullsvedsskolan 4,1 4,2 2,1 

Kyrkskolan 20,3 16,6 15,1 

Munkmoraskolan 14,6 14,8 14,8 

Viks skola 16,1 17,3 17,4 

Värmdö skärgårdsskola 11,7 11,7 11,5 

Ösbyskolan 15,9 13,8 14,8 
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Tabell 5. Antal elever åk 7-9 per syv, grundskolan 

 

Tabell 6. Andel föräldrar med barn i förskoleklass som håller med påståendet 
Mitt barn är tryggt i skolan 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 84 90 82 

Farstavikens skola 94 89 80 

Fågelviks skola 92 98 81 

Hemmestaskolan 95 90 89 

Kyrkskolan1 75 100 75 

Munkmoraskolan 92 86 93 

Viks skola 100 96 95 

Värmdö skärgårdsskola 81 91 62 

Ösbyskolan 93 96 92 

 

                                                 
1 Endast 50 % svarsfrekvens 2016. 

 15/16 14/15 13/14 

Brunns skola 426 358 350 

Farstavikens skola 289 - 289 

Hemmestaskolan 434 387 341 

Värmdö skärgårdsskola 198 191 212 

Ösbyskolan 281 270 275 
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Tabell 7. Andel elever i årskurs 3 som håller med påståendet  
Jag känner mig trygg i skolan 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 87 - - 

Farstavikens skola 80 - - 

Fågelviks skola 90 - - 

Hemmestaskolan 93 - - 

Kyrkskolan 100 - - 

Munkmoraskolan 83 - - 

Viks skola 93 - - 

Värmdö skärgårdsskola 81 - - 

Ösbyskolan 99 - - 

 

Tabell 8. Andel elever i årskurs 5 som håller med påståendet  
Jag känner mig trygg i skolan  

 2016 2015 2014 

Brunns skola 91 83 86 

Farstavikens skola 92 89 88 

Hemmestaskolan 95 96 89 

Viks skola 99 94 94 

Värmdö skärgårdsskola 87 93 81 

Ösbyskolan 94 89 92 

 

 

Tabell 9. Andel elever i årskurs 8 som håller med påståendet  
Jag känner mig trygg i skolan  

 2016 2015 2014 

Brunns skola 69 78 89 

Farstavikens skola 80 73 70 

Hemmestaskolan 84 89 82 

Värmdö skärgårdsskola 93 96 78 

Ösbyskolan 92 90 94 
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Tabell 10. Andel elever i årskurs 3 som håller med påståendet  
I min skola säger vuxna till om någon säger eller gör något elakt 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 90 - - 

Farstavikens skola 70 - - 

Fågelviks skola 93 - - 

Hemmestaskolan 96 - - 

Kyrkskolan 83 - - 

Munkmoraskolan 90 - - 

Viks skola 95 - - 

Värmdö skärgårdsskola 92 - - 

Ösbyskolan 97 - - 

 

Tabell 11. Andel elever i årskurs 5 som håller med påståendet  
I min skola ingriper vuxna om någon elev behandlas illa 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 85 85 88 

Farstavikens skola 84 86 85 

Hemmestaskolan 97 90 74 

Viks skola 94 92 88 

Värmdö skärgårdsskola 84 86 85 

Ösbyskolan 87 87 92 

 

Tabell 12. Andel elever i årskurs 8 som håller med påståendet  
I min skola ingriper vuxna om någon elev behandlas illa 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 65 57 82 

Farstavikens skola 68 71 60 

Hemmestaskolan 66 74 64 

Värmdö skärgårdsskola 70 93 61 

Ösbyskolan 61 74 76 
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Tabell 13. Andel föräldrar med barn i förskoleklass som håller med 
påståendet Skolan arbetar medvetet mot kränkande handlingar som t ex 
mobbning 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 68 68 76 

Farstavikens skola 74 66 77 

Fågelviks skola 92 85 81 

Hemmestaskolan 87 73 76 

Kyrkskolan2 75 93 93 

Munkmoraskolan 92 79 75 

Viks skola 89 75 75 

Värmdö skärgårdsskola 72 74 41 

Ösbyskolan 79 85 84 

 

Tabell 14. Andel elever i årskurs 5 som håller med påståendet  
Skolan arbetar medvetet mot kränkande handlingar som t ex mobbning 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 88 67 74 

Farstavikens skola 84 90 79 

Hemmestaskolan 98 91 87 

Viks skola 93 89 92 

Värmdö skärgårdsskola 76 86 79 

Ösbyskolan 86 89 88 

 

Tabell 15. Andel elever i årskurs 8 som håller med påståendet  
Skolan arbetar medvetet mot kränkande handlingar som t ex mobbning 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 60 57 82 

Farstavikens skola 67 64 47 

Hemmestaskolan 72 72 67 

Värmdö skärgårdsskola 60 86 56 

Ösbyskolan 74 77 76 

 

  

                                                 
2 Endast 50 % svarsfrekvens 2016. 
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Tabell 16. Andel elever i årskurs 3 som håller med påståendet  
Lärarna i min skola hjälper mig om jag behöver det 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 97 - - 

Farstavikens skola 87 - - 

Fågelviks skola 93 - - 

Hemmestaskolan 99 - - 

Kyrkskolan 100 - - 

Munkmoraskolan 100 - - 

Viks skola 97 - - 

Värmdö skärgårdsskola 96 - - 

Ösbyskolan 100 - - 

 

Tabell 17. Andel elever i årskurs 5 som håller med påståendet  
Lärarna i min skola hjälper mig i skolarbetet om jag behöver det 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 92 93 95 

Farstavikens skola 86 88 93 

Hemmestaskolan 98 100 88 

Viks skola 96 99 98 

Värmdö skärgårdsskola 97 93 89 

Ösbyskolan 99 87 96 

 

Tabell 18. Andel elever i årskurs 8 som håller med påståendet  
Lärarna i min skola hjälper mig i skolarbetet om jag behöver det 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 74 76 89 

Farstavikens skola 83 88 70 

Hemmestaskolan 83 83 76 

Värmdö skärgårdsskola 93 96 83 

Ösbyskolan 85 89 92 
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Tabell 19. Andel föräldrar i förskoleklass som håller med påståendet  
Skolan ger mig möjlighet att vara med och diskutera hur mitt barn stöds på 
bästa sätt 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 60 - - 

Farstavikens skola 77 - - 

Fågelviks skola 83 - - 

Hemmestaskolan 97 - - 

Kyrkskolan3 75 - - 

Munkmoraskolan 100 - - 

Viks skola 85 - - 

Värmdö skärgårdsskola 70 - - 

Ösbyskolan 90 - - 

 

Tabell 20. Andel föräldrar i förskoleklass som håller med påståendet  
Mitt barn får det stöd och den hjälp som behövs 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 72 84 76 

Farstavikens skola 82 82 79 

Fågelviks skola 75 83 84 

Hemmestaskolan 95 81 88 

Kyrkskolan4 75 100 100 

Munkmoraskolan 83 79 78 

Viks skola 91 81 85 

Värmdö skärgårdsskola 81 100 52 

Ösbyskolan 92 90 89 

 

  

                                                 
3 Endast 50 % svarsfrekvens 2016. 

 
4 Endast 50 % svarsfrekvens 2016. 
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Tabell 21. Andel elever i årskurs 3 som håller med påståendet  
Mina lärare förklarar vad jag ska kunna i de olika ämnena 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 89 - - 

Farstavikens skola 80 - - 

Fågelviks skola 98 - - 

Hemmestaskolan 94 - - 

Kyrkskolan 100 - - 

Munkmoraskolan 93 - - 

Viks skola 98 - - 

Värmdö skärgårdsskola 69 - - 

Ösbyskolan 97 - - 

 

Tabell 22. Andel elever i årskurs 5 som håller med påståendet  
Jag vet vad jag ska kunna för att nå kunskapskraven i de olika ämnena 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 74 58 83 

Farstavikens skola 82 79 69 

Hemmestaskolan 92 86 73 

Viks skola 96 84 93 

Värmdö skärgårdsskola 79 72 81 

Ösbyskolan 85 85 93 

 

Tabell 23. Andel elever i årskurs 8 som håller med påståendet  
Jag vet vad jag ska kunna för att nå kunskapskraven i de olika ämnena 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 47 55 76 

Farstavikens skola 62 61 58 

Hemmestaskolan 69 71 67 

Värmdö skärgårdsskola 70 82 56 

Ösbyskolan 69 76 85 
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Tabell 24. Andel elever i årskurs 3 som håller med påståendet  
Mina lärare och jag pratar om hur det går för mig i skolan 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 89 - - 

Farstavikens skola 77 - - 

Fågelviks skola 95 - - 

Hemmestaskolan 85 - - 

Kyrkskolan 100 - - 

Munkmoraskolan 90 - - 

Viks skola 94 - - 

Värmdö skärgårdsskola 77 - - 

Ösbyskolan 91   

 

Tabell 25. Andel elever i årskurs 5 som håller med påståendet  
Jag får veta hur det går för mig i skolarbetet 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 86 67 81 

Farstavikens skola 94 86 81 

Hemmestaskolan 98 95 79 

Viks skola 96 84 92 

Värmdö skärgårdsskola 84 91 668 

Ösbyskolan 96 78 90 

 

Tabell 26. Andel elever i årskurs 8 som håller med påståendet  
Jag får veta hur det går för mig i skolarbetet 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 73 71 80 

Farstavikens skola 73 75 72 

Hemmestaskolan 76 79 66 

Värmdö skärgårdsskola 83 96 72 

Ösbyskolan 79 82 88 
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Tabell 27. Andel föräldrar med barn i förskoleklassen som håller med 
påståendet Skolarbetet är stimulerande för mitt barn 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 96 87 94 

Farstavikens skola 93 84 77 

Fågelviks skola 88 93 97 

Hemmestaskolan 98 100 88 

Kyrkskolan5 92 100 100 

Munkmoraskolan 92 89 93 

Viks skola 98 95 89 

Värmdö skärgårdsskola 91 100 86 

Ösbyskolan 95 88 96 

 

  

                                                 
5 Endast 50 % svarsfrekvens 2016. 
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Tabell 28. Andel elever i årskurs 3 som håller med påståendet  
Det är roligt att lära sig saker i skolan 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 90 - - 

Farstavikens skola 93 - - 

Fågelviks skola 92 - - 

Hemmestaskolan 99 - - 

Kyrkskolan 87 - - 

Munkmoraskolan 90 - - 

Viks skola 97 - - 

Värmdö skärgårdsskola 73 - - 

Ösbyskolan 94 - - 

 

Tabell 29. Andel elever i årskurs 5 som håller med påståendet  
Skolarbetet gör mig så nyfiken att jag får lust att lära mig mer 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 76 63 67 

Farstavikens skola 76 76 64 

Hemmestaskolan 89 80 69 

Viks skola 88 80 85 

Värmdö skärgårdsskola 63 63 57 

Ösbyskolan 76 71 74 

 

Tabell 30. Andel elever i årskurs 8 som håller med påståendet  
Skolarbetet gör mig så nyfiken att jag får lust att lära mig mer 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 24 37 60 

Farstavikens skola 40 41 30 

Hemmestaskolan 41 33 33 

Värmdö skärgårdsskola 40 43 44 

Ösbyskolan 44 56 39 
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Tabell 31. Genomsnittligt meritvärde årskurs 9 

 2015 2014 2013 

Brunns skola 248 229 * 

  Varav flickor 250 246 * 

  Varav pojkar 246 210 * 

Farstavikens skola 174 (211) 223 * 

  Varav flickor 218 238 * 

  Varav pojkar 153 198 * 

Hemmestaskolan 233 215 * 

  Varav flickor 245 226 * 

  Varav pojkar 224 205 * 

Värmdö skärgårdsskola 219 217 * 

  Varav flickor 229 235 * 

  Varav pojkar 207 202 * 

Ösbyskolan 240 243 * 

  Varav flickor 254 253 * 

  Varav pojkar 220 231 * 

 

Tabell 32. Andel elever i årskurs 9 som uppnått kunskapskraven i alla ämnen 

 2015 2014 2013 

Brunns skola 89 88 * 

  Varav flickor 90 90 * 

  Varav pojkar 89 86 * 

Farstavikens skola 54 (72) 76 * 

  Varav flickor 64 82 * 

  Varav pojkar 49 68 * 

Hemmestaskolan 90 83 * 

  Varav flickor 88 83 * 

  Varav pojkar 92 84 * 

Värmdö skärgårdsskola 87 95 * 

  Varav flickor 90 94 * 

  Varav pojkar 88 95 * 

Ösbyskolan 86 90 * 

  Varav flickor 89 91 * 

  Varav pojkar 82 88 * 
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Tabell 33. Andel elever i årskurs 6 som uppnått kunskapskraven i alla ämnen 

 2015 2014 2013 

Brunns skola 92 93 - 

  Varav flickor 100* 100 - 

  Varav pojkar 100* 88 - 

Farstavikens skola 85 70 - 

  Varav flickor 100* 71 - 

  Varav pojkar 73 69 - 

Hemmestaskolan 79 83 - 

  Varav flickor 87 100* - 

  Varav pojkar 71 77 - 

Viks skola 94 88 - 

  Varav flickor 100* 100 - 

  Varav pojkar 100* 79 - 

Värmdö skärgårdsskola 100* 87 - 

  Varav flickor 100 100* - 

  Varav pojkar 100* 100* - 

Ösbyskolan 100* 100* - 

  Varav flickor 100* 100* - 

  Varav pojkar 100 100* - 
**Skolverket redovisar inte uppgifter om antalet som går att utskilja är för få för att redovisa (1-4 elever) 

 

Tabell 34. Andel elever i årskurs 9 som uppnått behörighet till 
gymnasieskolans yrkesprogram 

 2015 2014 2013 

Brunns skola 100* 100 * 

  Varav flickor 100* 100 * 

  Varav pojkar 100 100* * 

Farstavikens skola 62 (82) 81 * 

  Varav flickor 79 87 * 

  Varav pojkar 54 73 * 

Hemmestaskolan 94 94 * 

  Varav flickor 90 100* * 

  Varav pojkar 100* 100* * 

Värmdö skärgårdsskola 100 100* * 

  Varav flickor 100 100 * 

  Varav pojkar 100 100* * 

Ösbyskolan 91 100* * 

  Varav flickor 100* 100* * 

  Varav pojkar 100* 100 * 
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Tabell 35. Andel elever i årskurs 9 som uppnått behörighet till 
gymnasieskolans teoretiska program 

 2015 2014 2013 

 ES EK, 

HU, 

SA 

NA,

TE 

ES EK, 

HU, 

SA 

NA,

TE 

ES EK, 

HU, 

SA 

NA,

TE 

Brunns skola 100* 100* 100* 100* 100* 100* * * * 

  Varav flickor 100* 100* 100* 94 93 93 * * * 

  Varav pojkar 100 100 100 100* 100* 100* * * * 

Farstavikens 

skola 

62 58 60 81 81 80 * * * 

  Varav flickor 79 68 71 87 87 85 * * * 

  Varav pojkar 54 53 54 73 73 73 * * * 

Hemmestaskolan 93 92 93 93 92 89 * * * 

  Varav flickor 90 90 90 100* 100* 88 * * * 

  Varav pojkar 100* 100* 100* 100* 100* 100* * * * 

Värmdö 

skärgårdsskola 

100 100* 100* 100* 93 100* * * * 

  Varav flickor 100 100* 100 100 100 100* * * * 

  Varav pojkar 100* 100* 100* 100* 100* 100* * * * 

Ösbyskolan 91 89 91 100* 93 100* * * * 

  Varav flickor 100* 100* 100* 100* 100* 100* * * * 

  Varav pojkar 100 100 100* 100* 100* 100* * * * 
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Tabell 36. Andel elever i årskurs 5 som håller med påståendet  
Jag är nöjd med skolans elevhälsa 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 78 74 72 

Farstavikens skola 78 83 80 

Hemmestaskolan 89 84 79 

Viks skola 92 85 92 

Värmdö skärgårdsskola 84 88 87 

Ösbyskolan 84 75 93 

 

Tabell 37. Andel elever i årskurs 8 som håller med påståendet  
Jag är nöjd med skolans elevhälsa 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 44 49 76 

Farstavikens skola 73 70 57 

Hemmestaskolan 62 74 61 

Värmdö skärgårdsskola 63 89 61 

Ösbyskolan 64 71 70 

 

Tabell 38. Andel elever i årskurs 8 som håller med påståendet  
Skolan förbereder mig väl inför framtida val av utbildning och yrket (30) 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 61 37 - 

Farstavikens skola 57 52 - 

Hemmestaskolan 60 65 - 

Värmdö skärgårdsskola 60 68 - 

Ösbyskolan 62 61 - 

 


